

MONDUBER

BOLETIN DE INFORMACION DEPORTIVA

Rdón. y Admón.
P. Germanias, 11

Gandía 18 de Diciembre de 1948

Año 1
Núm. 42

Nuestra posición

Son ya muchas las veces que hemos destinado nuestro comentario a refutar las críticas de que hemos sido objeto por parte de una minoría más o menos extensa de la afición.

Quisiéramos que fuera ésta la última. Y nada más lógico que escribir con la mayor claridad.

Sucede en todas partes que, cuando salen mal las cosas, consiste el objetivo en centrar sobre alguien las culpas y motivos del fracaso. Viene en consecuencia el apartamiento o indiferencia de quien se ve así ofendido.

No quiere nadie reconocer sus propios errores; no detiene su crítica el comprobar que incluso falló el jugador que él mismo consideró indispensable.

Ante el general modo de apreciar las cosas se nos ofrecen a nosotros dos trayectorias completamente distintas: Dejar llevarnos por la corriente y, cansados de torpes críticas, quedarnos al margen en donde no tengamos necesidad alguna de escuchar las palabras de protesta, o, cerrando por completo nuestros oídos, sobreponernos a las circunstancias.

No ofende quien quiere sino quien puede. El Club es más nuestro que de quienes claman con desafuero.

Ellos en su descontento no quieren recordar que nosotros contribuímos con nuestra cuota como los primeros; también como ellos, pero con mayor intensidad, sentimos el que no se nos den las victorias que anhelamos.

Tanto como los que más técnicos puedan sentirse, conocemos los puntos débiles y mejor que ellos sabemos la forma de corregirlos. Pero también, por verlo por dentro, apreciamos las dificultades, nos damos perfecta cuenta de la situación y nos es dado conocer con exactitud cuanto puede hacerse en todos los órdenes.

Sería lo más práctico quedarnos en casa y no saber nada de las censuras irresponsables de cuatro mozalbetes ni siquiera de las críticas de los «entendidos».

Menos preocupaciones y muchísimas menos pesetas nos costaría el dar satisfacción a nuestra afición, acudiendo, por ejemplo, cada domingo a Mestalla, si nuestro entusiasmo no nos hubiera llevado a crear lo que hoy tenemos en nuestra propia ciudad.

Pero, por eso mismo, por sentirnos satisfechos del fruto alcanzado, optamos por seguir nuestro camino y ofrecer la puerta de salida a quienes no les guste lo que se les da, porque a ellos poco les costó el conseguirlo y poco, muy poco, pueden sacrificar en honor al deporte. Antes al contrario, entre los que gritan podríamos señalar a quienes saben aprovecharse en algunos momentos y beneficiar su «economía» merced al auge e incremento de nuestra afición.

M. - P.

NUMEROS

Los deslumbrantes llenos que registra el Mondúber impulsan la mayoría de las veces los desagradables comentarios entre los advenedizos aficionados.

No cuentan para ellos los innumerables y cuantiosos gastos.

Solo el equipo lleva consumidos más de 14.000 duros en lo que va de temporada. Elevada es también la cantidad abonada a los equipos visitantes y las pequeñas partidas de gastos que *no se ven* suman mayor total aún.

Aunque se resistan muchos a creerlo, el déficit actual se eleva a las 30.000 pesetas, no contando para nada el valor del terreno del campo ni su alquiler, por cuyo concepto no han percibido aún cantidad alguna los dueños del mismo.

Rogamos

a los buenos aficionados para que en sus comentarios laboren en pro del fútbol y alienten a los conductores tanto directivos como a los jugadores.

Otro ruego nos permitimos hacer a los malos aficionados para que frenen en sus intrigas y malévolas críticas, ya que ello podría dar ocasión para que, en un solo momento, se derribara lo que tanto ha costado de conseguir después de un calvario de disgustos y sinsabores.

M. E. V.

A pesar de su victoria (1-3) defraudó el Alcira

El partido del miércoles en Canals con su agotadora prórroga y el forzado tren con que hubo de jugarse la segunda parte del desempate del viernes, dejaron a nuestro equipo titular en inferioridad de condiciones para el partido de ida de los cuartos de final del actual campeonato.

La presentación en el Mondúber del «once» que esta temporada defiende los colores del Alcira, despertó extraordinario interés, destacando sobremanera el elevado número de seguidores que vinieron con el equipo.

Desde los primeros momentos acusaron nuestros jugadores su cansancio, pero, a decir verdad, anticiparemos que no fué este su mayor enemigo, sino que fué otra vez la veleidosa quien se opuso e impidió que algunas veces el balón llegara a las mallas cuando lo más difícil era que no entrara.

Con todo, el 3-1 con que finalizó el partido no viene a expresar la diferencia entre ambos equipos.

Vimos un Alcira duro y tenaz pero carente de juego. Bueno y seguro su trío defensivo; Sin juego en la línea eje, en la que militan sus más bruscos elementos, mostrándonos superior el ala derecha de su ataque que la izquierda. Alejandro, la maravilla sobre la que tanto se nos había hablado, no mejoró ni mucho menos las actuaciones de Amorós, el anterior centro-delantero alcireño.

En los nuestros, tras de dispensarles su escaso rendimiento por los motivos apuntados, diremos que el mayor fallo estuvo en los interiores Bertó y Masiá quienes no constituyeron en ningún momento el engarce necesario para que se pudiesen ligar jugadas de atrás hacia adelante.

Manolo, en quien se acentuaba la inferioridad, pues a los partidos jugados se le añadía su propia enfermedad, no fué el arriete de fácil realización.

Valensianet en su forzado puesto volvió a cumplir, teniendo el otro extremo, Castellá, sus continuos altibajos por no salirle las jugadas

que sabe concebir.

No teníamos, pues, delantera y poco pudo hacerse si encima no les acompañó la suerte cuando el estéril rondó la puerta adversaria.

Giménez fué una vez más nuestro mejor elemento, dándose la nota contraria a lo que normalmente viene sucediendo: Que bregó desde el principio del encuentro para terminar apagándose, también por el cansancio. Sus alas, Melo y Grau, irregulares con exceso, La defensa pecó de descolocación y bajo el marco Isach, por no ser menos, dió unas de cal y otras de arena.

El público supo esta vez comprender los acontecimientos y aceptó con deportividad la derrota.

El arbitraje con muchas deficiencias. El colegiado Sr. Verdú perdió puntuación, podríamos decir, en el buen concepto que de él teníamos. Andó despistado en el señalamiento de *fouls* y prescindió de los liniers, Sres. Navarro (César) y Brocal.

En fin una jornada aciaga para nuestras pretensiones, truncadas en su base por la disposición federativa que decretó el descanso de los clubs no clasificados en sus Grupos, entre cuyos beneficiados figuraba precisamente el mismo Alcira, doblemente favorecido por las circunstancias con el estuerzo que han tenido que realizar los jugadores del Gandía.

No todo está perdido, sin embargo; quedan noventa minutos de juego y, si la suerte nos fué tan adversa el domingo, no sería mucho pedir que se volviera mañana aliada y con ello se hiciera posible lo que a simple vista no lo parece.

La alineación presentada por el U. D. Alcira, fué: Taléns; Montesinos, Juánes; Gil, Requena, Sanchez; Arroyo, Cándido, Alejandro, Liñana y Bailach.

El tanto gandiense fué marcado por Castellá.

El segundo del Alcira al transtornar un penalty.

M. P.

Adquiera participaciones del

Número 41.895

El partido de mañana

En el Mondúber tendrá lugar mañana la devolución de visita en partido amistoso del equipo de la U. D. Oliva.

Recibido allí nuestro C. D. Gandiense con la mejor cordialidad, no dudamos que nuestros aficionados sabrán corresponder con la misma moneda y el partido constituirá un paso más en el afianzamiento de las relaciones deportivas entre las dos ciudades hermanas.

Citados por el Gandiense están los siguientes jugadores: Valls, Morant, Bonet, Vayá, Chicuelo, Febrer, Carbó, Ferrer, Moragues, Mario, Paloma, Beltrán y Valls II.

Los precios para el este encuentro serán: entrada al campo, DOS pesetas y asiento de grada y palco, UNA peseta.

Oliva-Gandiense

Por exceso de original no pudimos publicar en nuestro pasado número referencia alguna del partido que estos equipos jugaron el anterior domingo en Oliva.

Venció el equipo visitado por 2-1, habiendo arbitrado con acierto el Sr. Arnal (E).

Las alineaciones fueron: U. D. OLIVA—Millares; Martínez, Gregori; Vochanga, Salvadorito, Chorro; Serrano Gallet, Burgalat, Blayet y Miguelín.

GANDIENSE — Morant; Bonet, Vayá; Mañó Ruiz, Febrer, Carbó; Ferrer, Moragues, Mario, Beltrán y Valls II.

En el segundo tiempo, Antoniet sustituyó a Millares, en el Oliva, y Sempere a Carbó en el Gandiense.

Con 1-0 a favor de nuestro equipo terminó el primer tiempo, siendo Moragues el autor del tanto.

Beltrán lanzó fuera intencionadamente un penalty.

Los tantos olivenses fueron marcados por Serrano y Blayet.

El público, aunque escaso en número, salió satisfecho del campo por el buen juego que ambos onces realizaron.

Frente de Juventudes

CAMPEONATO LOCAL

Primera CATEGORIA

Se jugó el domingo el encuentro Imperial-Real de Gandía. Fué su resultado otra derrota de los «imperialistas» por 3-2, no obstante demostrar sobre el terreno de juego su mejor clase. No quiere esto decir que el Real ganase injustamente, pues por el entusiasmo que pusieron en la lucha se hicieron acreedores al triunfo.

La clasificación actual es:

	J	G	E	P	F	C	P
Real	2	2	0	0	6	4	4
Beniopa	2	1	0	1	4	4	2
Curtidores	1	1	0	0	0	0	2
Vital	1	0	0	1	0	0	0
Imperial	1	0	0	1	1	2	0

Partidos para mañana

A las 9'15: Segunda categoría: Calasanz-Caimán

A las 11: Primera id. Beniopa-Curtidores

Segunda CATEGORIA

Muy igualada se sostiene la lucha en este Grupo, en el que no se destaca aún el favorito.

En la jornada del domingo el Betis, con su victoria por 3-1 sobre el equipo de la Centuria Sagunto, pasó a la cabeza de la clasificación, cuya posición es:

	J	G	E	P	F	C	P
Betis	2	2	0	0	7	3	4
Caimán	1	1	0	0	3	2	2
C.L. Belda	2	1	0	1	5	5	2
C. Sagunto	2	1	0	1	5	5	2
Estrella	2	0	1	1	3	4	1
Iberia	1	0	0	1	2	3	0
Calasanz	1	0	0	1	2	4	0

PAÑERIA Y SEDERIA

**JOSE MASCARELL
MARTINEZ**

Ausias March, 3 y 5 — Telf. 68
GANDIA

M. MORA FERRER

VIGUETAS Y BOVEDILLAS «MADUCA»

CEMENTOS «MORA»

Carretera Alicante, 2 y 4 — GANDIA

Excursión a Barcelona

D. Emilio Estruch, el competente gestor administrativo, nos ha remitido unas notas de precios referentes a unos viajes a Barcelona, organizados con motivo del partido internacional España-Bélgica.

Por 650 pesetas tienen ocasión los aficionados para presenciar tan sensacional encuentro, influyéndose en este precio viaje, hotel y entrada con asiento de tribuna.

En Secretaría del Club nos complacemos en exponer el detalle completo de esta excursión

Arbitros para mañana

En los partidos de vuelta de los cuartos de final actuarán los siguientes colegiados:

- En Bétera, Sr. Espinosa
- En Valencia, Sr. Garcerá
- En Utiel, Sr. Piera
- En Alcira, Sr. Mañés

Este último es el mismo que dirigió en Pego el encuentro que disputó nuestro equipo en la fase preliminar.

Dijimos entonces que su actuación nos gustó en líneas generales, si bien no nos satisfizo en algunos detalles. Su mayor error consistió ese día en aquel penalty con que nos castigó,

por unas manos involuntarias de Grau y que supuso el empate a 2 definitivo.

Fué éste el primer encuentro que nos arbitró, deseando que su nueva actuación nos dé motivos para elogiarle

Competentes son también los otros tres árbitros designados, siendo el Sr. Garcerá el mejor de cuantos jueces hemos visto actuar en estas competiciones regionales

ELECTRICIDAD Y FONTANERIA

H. DE VDA. DE JOSE MERI
PLANCHAS PARA ENVASES
MAYOR 32 — TELF. 246

A Alcira

A pesar del tanteo en contra encajado el domingo en el Mondúber por nuestro C. de F. Gandía, son muchos los gandienses que mañana se trasladarán a la ciudad de la ribera para presenciar el partido de vuelta

Además del coche en que viene efectuando sus salidas nuestro equipo, ha conseguido el Club poner a disposición de los aficionados un segundo coche, cuyas plazas han quedado rápidamente cubiertas.

Serán muchísimos quienes se trasladen en camiones, así como también los que utilicen el tren ordinario, que ofrece por cierto excelente combinación

Podrá contarse para formar la alineación con los jugadores Miñana y Martínez Caro, los cuales se encuentran ya en condiciones para reaparecer. La formación definitiva se decidirá a última hora por ser dudosa la alineación de Melo, cuya lesión en la rodilla quizá le obligue a quedarse en la caseta.

El autocar de los jugadores saldrá a la 1'30 en punto, iniciando el viaje el otro coche con un cuarto de hora de retraso, es decir a la 1'45.

DROGUERIA Y PERFUMERIA

BERNABEU
Mayor, 44 — GANDIA — Telf. 207
Ventas al por mayor y detall

VINIERON LAS LLUVIAS

La semana que hoy termina ha sido pródiga en comentarios y rumores de toda clase dentro del ámbito futbolístico. Constituye esta continua preocupación de la gente una prueba más del interés que por el fútbol siente en estos momentos la juventud gandiense.

Más sería conveniente que el tono de estas discusiones se procurase mantenerlo entre los límites de la deportividad, eliminando no las críticas y censuras sino las barbaridades y desatinos a que se llega en ocasiones.

Bien está que elementos irresponsables pronuncien desafueros; es decir, bien no puede estarlo; quisiéramos decir que pueden dispensarse por su procedencia. Pero no cabe admitirse que lleguen a ser protagonistas en tales «conversaciones» individuos de reconocida capacidad intelectual.

Un poco más de seriedad, señores aficionados. La primera derrota en casa no justifica esa algarabía.

DESTILERIA DEL "ANIS FERRI"

Viuda de Nicolás Ferri

Despacho:
Curtidores, 1 - Teléf. 49 GANDIA
Almacén y Fábrica:
BELLREGUART (Ctra. Alicante)

Campo "MONDUBER"

En nuestra vida futbolística han de llegar muchos contratiempos como el actual y quizás algunos de mayor trascendencia, como también se nos han de dar momentos felices y prósperos, mayores aún que los ya disfrutados.

No siempre se consigue lo que se pretende; surgen en ocasiones obstáculos no previstos que imposibilitan nuestros anhelos.

Cuando las cosas salen mal, conviene no olvidar que los primeros contrariados son los mismos directores. Ellos sienten tanto como nosotros el fracaso y han de ser forzosamente los más interesados en subsanar posibles errores.

La solución no está en el grito ni mucho menos en el insulto; está en la mutua comprensión y reconocimiento.

Con buena voluntad y cooperación puede llegarse lejos, más torciendo el camino por vericuetos plenos de insidias no podrán nunca alcanzarse los objetivos que todos deseamos.

Creaciones en modelos exclusivos

CALZADOS JUANITO

San Pascual, 6 GANDIA

ENCARGOS Y COMPOSTURAS: San Pascual, 1

Mañana domingo

A LAS 8'30 TARDE

Interesante partido

U. D. OLIVA

contra

C. D. GANDIENSE

Campeonato de Aficionados

CUARTOS DE FINAL

Gandia, 1—Alcira, 3
Astilleros, 2—Utiel, 2
Castellonense, 3—Bétera, 2
Vinaroz, 3—Malvarrosa, 1

Mañana se juegan los partidos de vuelta en los campos de los clubs citados en segundo lugar.

DRUGUERIA Y PERFUMERIA

EL SERPIS

Rausell, 2 - GANDIA - Tel. 359

Partidos pendientes

Siguen celebrándose los encuentros suspendidos en el pasado torneo por grupos.

El pasado domingo jugóse el partido Serpis—Albaida, que terminó con la victoria del once alcoyano por 6-1.

En este grupo—el 2.º—quedan por jugar los dos encuentros entre el Serpis y el Onteniente.

Cuotas semestrales

Pasado mañana, lunes día 20, quedará cerrado el plazo para poder solicitar el cambio en sus cuotas a los señores socios que lo deseen.

Quienes nada manifiesten, se entenderá, naturalmente, que desean continuar en su actual clasificación.

Lotería Navidad

Todavía quedan algunas participaciones del billete número 41.895. Solo faltan tres días para el sorteo y aún pueden probar su suerte los aficionados que no hayan adquirido boletos.

Campeonato regional

Según tenemos entendido dará comienzo a mediados de Enero próximo, jugándose otra vez por grupos en sistema de liga.

IMP. PALMER—GANDIA